中国海诚工程科技股份有限公司 关于公司与关联企业签订金融服务协议的公告

本公司及全体董事、监事和高级管理人员保证公告内容的真实、 准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责 任。

一、关联交易事项概述

2019年12月9日,中国海诚工程科技股份有限公司(以下简称"公司")召开第六董事会第五次会议以7票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于公司与关联企业签订金融服务协议的议案》,同意公司与关联企业保利财务有限公司签订《金融服务协议》,将部分日常运营资金存放在保利财务有限公司,每日存款余额最高不超过人民币5亿元;同时,保利财务有限公司向公司提供不超过人民币5亿元的综合授信额度,该综合授信额度在三年内可滚动使用;协议期限三年。

关联董事徐大同先生、张建新先生、俞海星先生、赵国昂先生、孙波女士回避表决;公司独立董事同意了该议案,并发表了独立意见。

保利财务有限公司系公司实际控制人中国保利集团有限公司下 属公司,本次交易构成关联交易。此项关联交易需提交公司股东大会 批准。

二、关联人介绍和关联关系

1、基本情况

(1) 中国海诚工程科技股份有限公司

注册资本: 人民币41,762.8938万元

注册地址:上海市徐汇区宝庆路21号

法定代表人: 徐大同

证券代码: 002116 证券简称: 中国海诚 公告编号: 2019-054

类型: 股份有限公司(上市、国有控股)

经营范围:国内外工程咨询,工程设计、监理,工程承包,建筑业(凭资质)及上述项目所需设备、材料销售;国内贸易(除专项);压力容器设计;轻工产品(除审批)研发、制造,设备制造,在国(境)外举办各类企业,对外派遣部门的勘测、咨询、设计和监理劳务人员;办公楼租赁;从事货物与技术的进出口业务。

截至2019年9月30日,公司总资产470,436.05万元,净资 149,103.48万元,2019年1-9月份完成营业收入344,811.99万元,实 现净利润 16,225.81万元(数据未经审计,下同)。

(2) 保利财务有限公司

注册资本: 20亿元人民币

公司注册地址:北京市东城区朝阳门北大街1号新保利大厦8层

法定代表人: 彭碧宏

类型:有限责任公司(中外合资)

金融许可证号: L0090H211000001

营业范围:对成员单位办理财务和融资顾问、信用鉴证及相关的咨询、代理业务;协助成员单位事项交易款项的收付;经批准的保险代理业务;对成员单位提供担保;办理成员单位之间的委托贷款及委托投资;对成员单位办理票据承兑与贴现;办理成员单位之间的内部转账结算及相应的结算、清算方案的设计;吸收成员单位的存款;对成员单位办理贷款及融资租赁;从事同业拆借;承销成员单位的企业债券;对金融机构的股权投资;有价证券投资(股票二级市场投资除外)。

截止2019年9月30日,保利财务公司总资产4,994,135.14万元, 净资产354,305.88万元,2019年1-9月份完成营业收入148,128.84万元,实现净利润47,094.28万元。

2、关联关系

证券代码: 002116 证券简称: 中国海诚 公告编号: 2019-054

保利财务有限公司系公司实际控制人中国保利集团有限公司下属公司,根据《深圳证券交易所股票上市规则》第10.1.3章节的规定,保利财务有限公司为公司的关联法人,上述交易构成关联交易。

三、关联交易的主要内容

- 1、公司拟与保利财务有限公司签订《金融服务协议》,有效期不超过三年。
- 2、保利财务有限公司为公司提供存款服务,严格依照人民银行的相关规定执行存取自由的原则。
- 3、保利财务有限公司承诺,公司在保利财务有限公司的存款利率参照中国人民银行颁布的人民币存款基准利率厘定,且不低于国内商业银行提供同期同档次存款服务所适用的利率。
- 4、公司同意在保利财务有限公司的每日存款余额最高不超过人 民币5亿元。
- 5、根据公司经营和发展的需要,保利财务有限公司将在符合国家有关法律、法规的前提下为公司提供综合授信业务,授信业务包括但不限于贷款、票据承兑、贴现、担保及其他形式的资金融通。
- 6、本协议期间,公司拟向保利财务有限公司申请最高不超过5 亿元人民币的综合授信额度,该综合授信额度在协议有效期内可滚动 使用;具体执行将根据公司情况及综合授信评级,双方另行签订协议。
- 7、保利财务有限公司承诺,向公司提供的贷款利率将由双方按 照中国人民银行不时颁布利率及现行市况协商厘定,且贷款利率将不 高于国内金融机构同期同档次贷款利率。

四、关联交易目的和对上市公司的影响

公司与保利财务有限公司签订《金融服务协议》有利于节约交易成本和费用,进一步拓宽公司融资渠道和提高资金使用效率;且保利财务有限公司向公司提供的存贷款利率等于或优于商业银行提供的存贷款利率。本次交易可以为公司节省财务费用,同时更能满足公司

证券代码: 002116 证券简称: 中国海诚 公告编号: 2019-054 对资金需求的时效性要求,为公司长远发展提供稳定可靠的资金支持和畅通的融资渠道。本次交易的定价依据公平、合理,不存在损害上市公司和中小股东的利益的行为。

截至本次董事会召开之前,公司在保利财务有限公司的存款共产生利息约86万元。

五、独立董事意见

公司事前就本次关联交易事项通知了独立董事,获得了独立董事对关联交易事项的认可,同意将上述议案提交董事会审议。

公司与保利财务有限公司签订《金融服务协议》有利于节约交易成本和费用,进一步拓宽公司融资渠道和提高资金使用效率;且保利财务有限公司向公司提供的存贷款利率等于或优于商业银行提供的存贷款利率。本次关联交易事项的定价公平、合理,不存在损害上市公司和中小股东的利益的行为;亦不会对公司的独立性产生影响,公司不会因此类交易而对关联人形成依赖。董事会在审议表决上述事项时,关联董事均进行了回避表决,程序合法。因此,我们对本次关联交易事项表示同意。

特此公告。

中国海诚工程科技股份有限公司 董事会 2019年12月10日

